
ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 

PB. 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove (09/05/2019), às nove 
horas (09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José 
do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da 
vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a 
todos os presentes, desejou os Parabéns as Mães deste Município pelo seu 
dia, falou do encontro com as gestantes do munícipio, comunicou sobre o 
calendário da vacinação da aftosa na zona rural e solicitou da vereadora Maria 
Gorete que fizesse a oração do dia. Logo após solicitou do 1º secretário que 
fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes, tendo número suficiente 
de membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e 
achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a leitura 
resumida da matéria oriunda dos Poderes Executivo e Legislativo. Em seguida 
deu-se a votação do Projeto de Lei que Dispõe sobre a realização de palestra 
sobre primeiros socorros aos alunos da rede municipal de ensino e dá outras 
providências de autoria do vereador Makson. Este projeto foi aprovado por 
unanimidade. Logo após foi explanado o Projeto de Lei que dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração e a execução da lei Orçamentária Anual de 2020 e 
dá outras providências, que ficará em apreciação para que seja analisado pelos 
membros desta casa. Dando continuidade à palavra foi facultada aos 
vereadores presentes e usou da mesma o Vereador Osmar Batista que 
homenageou as mães pelo seu dia e falou que recebeu denuncia de um 
cidadão referente à presidente da Câmara e do Prefeito Municipal e que acha 
uma denuncia descabível, e que será arquivada porque não foi recebida pelo 
Ministério Publico e nem pelo Tribunal de contas e que quando for notificado 
responderá. Na sequencia o vereador Cássio falou que ignora esse pedido que 
o cidadão fez contra a câmara e o prefeito, em denunciar os mesmos, e que 
todas as despesas estão no portal da transparência e parabenizou as mães, 
falando que “Mãe, amor sem limites”. Maria Gorete parabenizou as Mães pelo 
seu dia e falou que não cabe a ela julgar o prefeito pelo um acidente acometido 
num carro lotado pela prefeitura municipal. Usou da palavra o vereador Paulo 
Pereira que fez seus pronunciamentos parabenizando todas as mães do 
município e explanou sobre a vacinação da aftosa. A vereadora Paula 
Frassinete apresentou um requerimento onde ela e o vereador Makson 
subscreve solicitando da presidente desta casa, esclarecimentos e informações 
a respeito de Denuncias em face da unidade gestora/ câmara municipal de São 
José do Sabugi – PB, que culminou com a abertura do Inquérito Civil pelo 
Ministério desta Comarca, através da Portaria nº 41/2018 e do Processo de nº 
19.653/2018 que tramita junto ao Tribunal de Contas do Estado. Fez 
homenagem a todas as mães do município pelo seu dia. Dando continuidade 
usou da palavra o vereador Makson que parabenizou o prefeito pelo trabalho 
desenvolvido no Empreender do Município, falou da vacinação da gripe, que 
deve ser intensificada, falou que maio é o mês amarelo com relação ao trânsito 
seguro e com mais vigilância ao dirigir para evitar acidentes e homenageou as 
mães pelo seu dia. Apresentou dois projetos de Lei que ficou em apreciação: 1. 
Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade da presença de profissionais 
de psicologia nas escolas de ensino infantil e fundamental e dá outras 



providências; 2. Projeto de Lei que dispõe sobre a proibição da suspenção de 
serviços básicos de fornecimento de água tratada e energia elétrica em finais 
de semana e véspera de feriados. A senhora presidente usou da palavra e 
apresentou em nome de todos os vereadores deste Poder Legislativo, Moções 
de Pesar se solidarizando com os familiares e amigos pelo falecimento dos 
senhores Damião José dos Santos, Leonardo Costa da Nóbrega, Francisco 
Franco de Medeiros e Wellington de Lima Silva e que as mesmas sejam 
transmitidas o teor desta às famílias enlutadas. Logo após a Presidente fez 
seus pronunciamentos respondendo o requerimento solicitando explicações 
sobre as denuncias feita pelo senhor Airton Miguel da Rocha, pedindo 
informações sobre o procedimento adotado para contratação do fornecedor 
Auto Posto Sabugi LTDA e sobre o Contrato de Locação do veiculo da Câmara 
que as modalidades utilizadas para a contratação dos serviços são feitos 
através de Licitações e Aditivos, quem está locando o veiculo é a Câmara 
Municipal por não possuir carro próprio e precisa para os serviços legislativos. 
Quanto aos gastos com o veiculo a mesma informou que cada um dos 
vereadores olhasse no Sagres do TCE-PB online: https://sagres.tce.pb.gov.br 
no portal tramita: sagres.tce.pb.gov.br e no Portal de Transparência da Câmara 
Municipal: http://camarasaojosedosabugi.pb.gov.br e quanto a utilização do 
Veículo ela afirma que o carro está sendo utilizado para os trabalhos da 
Câmara e que quando algum vereador solicita  ele é disponibilizado. O mesmo 
não fica de frente a Câmara por não existir garagem para o mesmo e sobre as 
denuncias recebidas contra o prefeito municipal nós como representantes do 
povo estamos aqui para fiscalizar e cobrar, mas até o momento não temos 
motivo para fazer isso e que trabalhamos com transparência. Qualquer 
documento está no Portal e nos arquivos da Câmara e que até o momento não 
recebemos nenhuma notificação contra tudo isso. Na continuidade a vereadora 
Paula Frassinete falou que foi ótimos esclarecimentos e que agora está ciente 
de tudo e que seja registrado em ata. E pedir a presença do Prefeito para 
esclarecer sobre as denuncias feitas sobre a gestão dele. O vereador Makson 
parabenizou a presidente pelas explicações feitas. Como ninguém quis fazer 
uso da palavra, a senhora presidente fez as considerações finais falando da 
próxima sessão que será dia 20 deste no mesmo horário. Declarou encerrados 
os trabalhos da presente sessão, da qual, para constar, eu GIZELA DE 
ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a presente Ata que achada conforme e 

votada, será assinada pelos membros da mesa. Plenário da Câmara, em 09 de 
maio de 2019. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 
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